

# 與麗素慧絲撻着7個月

# 「占士邦」丹尼爾基克

# 秘密閃婚

外國影壇又傳喜訊，「007」丹尼爾基克(Daniel Craig)與女友麗素慧絲(Rachel Weisz)結婚了！據外國媒體報道，二人在上周三於紐約秘密結婚，觀禮的賓客只有4位，而兩位影星的發言人亦向媒體確認消息，但卻拒絕透露任何詳情。



■丹尼爾基克為新一部007，突然結婚，令人始料未及。資料圖片



■麗素慧絲曾勇奪金像獎。資料圖片

這兩位英國演員一路以來都是好朋友，但媒體指他們在去年11月撻着，在聖誕節時丹尼爾與麗素更被拍到在英格蘭親暱散步，不過當時二人極力否認戀情。

### 觀禮賓客僅4位

二人秘密閃婚，丹尼爾的發言人Robin Baun向美聯社肯定婚訊；麗素的發言人亦向《People》確認消息，惟卻不願意再道出任何詳情。但外國網站DailyMail表示兩人是在上周三於紐約結婚，婚禮十分低調，賓客只有4位，包括丹尼爾18歲的女兒Ella、麗素4歲的兒子Henry及兩位親密好友擔當證婚人。《The News Of The World》引用消息來源指：「丹尼爾及麗素堅持一個小型、寧靜的婚禮，雖然他們深愛對方，又急不及待成為夫妻，但他們不希望太麻煩。」恰巧在九月上映的電影《Dream House》中，二人也是飾演夫妻，這可謂是戲假情真哩！

43歲的丹尼爾是新一代的占士邦，亦為《龍紋身的女孩》的主角；41歲的麗素則憑《無國界追兇》(The Constant Gardener)贏得第78屆奧斯卡金像獎「最佳女配角獎」，亦曾參演風靡一時的《盜墓迷城》。在感情生活上丹尼爾曾與Satsuki Mitchell有過一段情，更育有一女；而麗素則曾與《黑天鵝》導演達倫艾朗夫斯基(Darren Aronofsky)交往，兩人亦育有一子。

文：Wyman

## 澳門激玩空中漫步

### AKB48個半鐘握700fans



■AKB48舉V拍照。(左起：佐藤亞美菜、片山陽加、岩佐美咲。記者陳敏娜攝)

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)日本人氣組合AKB48三位成員佐藤亞美菜、片山陽加及岩佐美咲日前出席華南3地巡迴握手會，繼廣州和澳門後，昨日終於來到尾站香港，吸引700名fans到場，當中以少男fans居多。因握手會在專門店內進行，fans要分批入內，在門外等候的fans擠滿整六樓全層，但秩序良好。雖然AKB48昨早才從澳門坐船來港，但完全沒有疲態，一現身即馬上與fans握手，細心聆聽fans的說話，又不斷說「謝謝」，感激他們的支持。Fans晒日文外，亦出盡法寶令偶像留下深刻印象，有雙妹模仿佐藤亞美菜的衣着，更有男fans在背後插上2個A4 size海報的支持板，認真騎呢。握手會舉行了一個半小時才結束，隨後AKB48參觀完專門店，即前往機場趕返日本。不過，眼見她們連日來工作辛苦，工作人員特別在上機前帶她們去飲茶，她們看見燒味檔時，更指手劃腳，似乎對燒味甚有興趣。

據悉，AKB48日前出席澳門握手會時，亦有抽空參觀大三巴、澳門旅遊塔等地，還試玩空中漫步X版，當中佐藤表現驚喜，岩佐最興奮。

## 少女時代封腿抖胸獻唱

### SHINee忘記日文 以笑遮醜



前晚在日本幕張國際會展中心舉行的「MTV Video Music Aid Japan」支援地震公演，除獲Lady GaGa打頭陣支持外，韓國組合少女時代攜師團SHINee出席。少女時代以黑色皮連身衣唱《The Great Escape》和《Mr. Taxi》，雖然修長美腿被皮褲遮蓋，但舞蹈中多個抖胸動作令人目不暇給；SHINee則帶來出道曲《Replay》，連AKB48都被他們帥氣的外表及精湛的舞蹈迷倒，赴後台要求與他們合照。事後SHINee接受訪問時，泰民表示：「如果大家聽完我們的講話後，覺得精神一點，我們會很開心。」不過，當他說到希望為大家帶來笑容和幸福時，突然忘記了「幸福」的日文如何說，「er」了一輪後，只好以笑帶過去。另一成員Key(圖右)則佩戴上Lady GaGa造型的胸章接受採訪，連表演用的白Tee亦似是印有GaGa的大頭樣，看來是想讓GaGa知道他是忠實fans，而GaGa於7月3日在台中舉行歌友會，其門票於昨日派發，吸引大批Fans徹夜輪候，派券期間更引起混亂。 文：Mana/圖：法新社

# 不怕競爭 歡迎新血搞棟篤笑

## 張達明首闖紅館



■達明首次在紅館開騷，初時心驚，但後來卻覺得是極大鼓勵。

近來不少藝人踏過界做棟篤笑，這個人人在台上自我發揮的舞台表演，很考表演者功力。身為香港棟篤笑始祖的張達明，將於7月25日殺入紅館演出《張達明棟篤笑一於做壞旦消暑加料紅館版》，與市民大玩形體動作之餘，更把近日市民關注的事件搬上舞台，實行讓入場的觀眾笑飽。

■達明認為棟篤笑講求「形體動作」，他亦希望和觀眾有多些眼神接觸。



# 作反 做「壞旦」

張達明曾在3月演出《張達明棟篤笑一於做壞旦》由於反應熱烈，現已決定於7月25日搬上紅館再度公演。據知今次演出不但獲不少贊助商相支持，已封蝕本之門，而內部認購門票，反應也相當熱烈。

### 紅館開騷極大鼓勵

對此達明開心地說：「在紅館演出是每個藝人的心願，這代表觀眾對藝人的接受程度，也代表着藝人的位置。我入行將近二十年，在不同範疇都有不同的粉絲。有些粉絲認識的我是一位編劇、有些粉絲認識的我是一位演員、有些粉絲認識的我是一位棟篤笑表演者。早前3月的棟篤笑反應好好，好多贊助商都問我點解咁好的演出

做咁少場。所以和高志森導演商量後決定搞大抵。香港的表演場地有限，文化中心、伊館這些場地要早兩年入紙申請。後來知道紅館有期，立即着手去搞。初時個心都好驚，現在落實了，對自己來說都好大鼓勵。」

今次在紅館演出，張達明會以三面台會觀眾，而為了有更好的視覺效果，達明更打算增肥及着高跟鞋，令自己睇起來大隻些。「今次算是我的新嘗試，也希望帶觀眾新鮮感，所以今次演出真的集合了天時、地利、人和三方面。我平生第一次去紅館做個人騷，人人減肥上紅館，我就增肥及穿高跟鞋，令自己睇起來大隻喇，而且是在暑假期間演出，希望入場的觀眾像參加嘉年華會般。也因為呢個原因，所以

會刪掉部分會教壞小朋友的環節，但可能都會有少少粗口，但香港的小朋友從不同地方都接觸到，因此倒不如在文化接觸上去學，所以我都會叫團團來看。」

### 開騷必玩熱門話題

問到達明會否有票房壓力，他坦言沒有，反而是怕要加場，但又唔想自己太辛苦。「這個棟篤笑選用三面台，這和平時歌手開演唱會有所不同。棟篤笑講求的是「形體動作」，如果是四面台，我好難hold住個動作，而且我又希望多些和觀眾有眼神接觸，所以三面台已經是最好的。今次內容咩都有，會將『鋒芝婚變』、藝人被偷拍及徐子淇生仔等熱門話題作為題材。會從中提煉好笑及有啟發性的事同大家分享，會同大家分享下夫

## 楊坤拍床戲很享受

### 蘇有朋專注事業不談情

香港文匯報訊(記者 時尚宇 北京報道)中國首部懸疑推理題材影片《密室之不可靠岸》「啟航」主題活動在京舉行，該片主演蘇有朋、倪虹潔、楊坤、吳辰君等悉數到場。蘇有朋近年都專注於電影事業，談到為何不拍電視劇，蘇有朋嘆氣道：「年紀大啦，拍不動了。電視劇的拍攝時間太長，而電影只拍一個多月，這樣的密度和壓力對我來說是最好的。」對於自己的感情生活，蘇有朋則表示一切希望順其自然就好，父母現在又沒有催婚，未來他仍將把重心放到事業上。

首次進軍大熒幕的楊坤則爆料，自己的第一次床戲就獻給了倪虹潔，「和倪虹潔一起拍激情戲，在床上赤膊上陣，雖然第一次拍很不好意思，但是很享受。」楊坤還表示因為激情戲演得不好，所以導演批評自己放不開，「他把我倪虹潔關在一個屋裡，但是我倆什麼也沒幹。」而身旁的倪虹潔即一臉通紅，楊坤只好急忙稱讚對方演技好。



■蘇有朋(右二)等主創齊現身。

妻婚姻點可以維持，但只怕到時已經過氣就唔唔到。」說到近日不少新人如卓韻芝將在香港演藝學院開騷，對於有新人加入，達明大表支持，他說：「我好開心有新人加入，而且還是女孩子，有競爭才有進步。觀眾可以看看不同演出，這樣才有對比。」

入行多年，問到達明做棟篤笑最難的是什麼？是創作劇本，還是控制觀眾的情緒？達明說：「是劇本創作，因為這比電影劇本更濃縮幾十倍。一出來就要令觀眾笑。反而演出多時，比較少出現蝦碌、冷場，因為這些情況在我採排的過程中已經刪去。」值得一提的是達明做完今次演出後，最快要兩年後才再演出，一眾fans一定要快速搶票了。 採訪、撰文：植毅儀 攝影：彭子文



■張達明為求更好的視覺效果，打算增肥及着高跟鞋。